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1. Legyen v : R® — R3, v(z,y,2) = [y, 2, 7] és legyen G az origd kozépponti,
1 sugari gomb (kifele irdnyitott) felszine. Szamitsuk ki: / v. 2,3; (Szept. 18).
g

div(v) = 0,(y) + 0y(2) + 0.(x) = 0, igy a Gauss-Osztrogradszkij tétel szerint

/v:/ div(v):/ 0=0.
g G belseje G belseje

2. frjuk le a majoranskritériumot. 4; (Szept. 25).

Ha (véges sok kivétellel) |a,| < b, és Y _ b, konv., akkor Y a, abszolit konv.

n=0 n=0

3. Adjuk meg a Z e"? fiiggvénysor Osszegfiiggvényét. 4; (Szept. 21).

n=0
o0 (o) 1
Ez egy mértani sor. Ha |e”| < 1, akkor Y €™ =Y (e")" = g
n=0 n=0 —€

4. Szamitsuk ki 7¢ képzetes részét. 9; (Okt. 9).
7 = €™ = cos(In(r)) + isin(In(r)), tehit a képzetes rész sin(In(r)).
5. Irjuk le a Reziduum-tételt. 13; (Okt. 27).

Ha G énmagdt a4t nem metsz6, (pozitiv irdnyitasi) zart gérbe a komplex sikon, f

reguldris G-n és a z1, ..., z,, pontok kivételével G belsejében, akkor / f=2mi Z resg(z;).
g k=1

6. Mennyi f(0), ha f folytonos O-ban és L(f;p) = p, L(f';p) =p* — 17
14; (Okt. 30).

p* = 1= L(fsp) =pL(f;p) — f(0) = p* — f(0) azaz f(0) = 1.
7. Egzakt-e a harmadrendii 2xy + z%y” = 0 diff.egyenlet? 17; (Nov. 9,13).

Nem, mert az egzakt egyenletek elsorendiiek.

8. Adjunk meg egy dllandd egyiitthatds, homogén lineéris diff.egyenletet, melynek
{e3*, ze3*} egy alaprendszere. 18; (Nov. 20).

3 kétszeres gyoke a karakterisztikus polinomnak: p(A) = (A —3)? = A2 — 6\ + 9,
igy a diff.egyenlet: v — 63/ + 9y = 0.

LA kérdések utan X; (Y,Z) azt jelenti, hogy a vizsgakérdések jegyzékének X. pontja ismeretében,
(az Y. hénap Z. napjan tartott eléadds alapjdn) kell(ene) tudni a valaszt...



